
Referat af generalforsamling i
Lolland Falster Køreforening

den 28. november 2022

26 stemmeberettigede medlemmer var tilstede

Ad 1) Valg af dirigent
Troels Jørgensen blev foreslået og valgt som dirigent.
Dirigent kunne konstatere at generalforsamlingen var varslet korrekt og at
generalforsamlingen således var beslutningsdygtig.

Ad 2 Bestyrelsens beretning
Formand Søren Christensen aflagde beretning for året. Igen en stille start på
året med flere aflyste arrangementer pga. Covid-19, men i løbet af foråret
kom der gang i lidt aktiviteter. Bl.a. en dejlig tur igennem Roden Skov og ud til
Knæk Ryg stenen i Frejlev enghave. På turen var Peder Sødergren guide
med fortællinger om skoven og egnen. Høstdagen på Krenkerup er igen
blevet afholdt. Denne gang blev det med udstilling af vores gamle
høstredskaber men de blev ikke vist i drift. Det er blevet meget svært at finde
heste og kuske der kan køre med de gamle redskaber. Der blev kørt med
publikum i turvogne til Høstdagen samt ponytræk og begge dele var meget
velbesøgt. Året har også budt på pløjestævne med 10 deltagere samt
afholdelse af både 1. afd. af indendørs Aveve Maraton Cup og som noget nyt
afholdt LFK også finalen i indendørs Aveve Maraton Cup i marts.
Begge maratonstævner blev en succes. Kuskene er særdeles tilfredse med
faciliteterne i Kettinge.
I slutningen af oktober blev der afholdt weekend-kursus med Henrik Høper i
Kettinge. Der var pæn tilslutning og alle deltagere udtrykte stor tilfredshed
med arrangementet.
Lene har brugt en del tid på at søge flere fonde om tilskud til foreningen. Det
er desværre ikke lykkedes endnu at få tilsagn om fondsmidler, men arbejdet
med dette fortsættes i 2023.
Beretningene blev godkendt af forsamlingen.

Ad 3) Regnskab
Kasserer Tommy Topp-Høj fremlagde og gennemgik regnskabet. Der er et
overskud i år, da der både er tjent penge på høstdagen med kørsel af
publikum samt ved ponytræk. Begge maratonstævner har også givet et
fornuftigt overskud.



Forsamlingen ønsker at regnskabet fremover deles om i noter så det bliver
nemmere at se om der er overskud eller underskud på de enkelte
arrangementer. F.eks. høstdag, pløjedag, maratonstævne osv.

Forsamlingen ønsker også at det fremover kun er “forsiden” med overblik af
regnskabet der udsendes og ikke det samlede udspecificerede regnskab der
sendes rundt.
Regnskabet blev godkendt af forsamlingen.

Ad 4) Fastsættelse af kontingent
En del af vores kontingent betales videre til Dansk Køre Forbund. Hidtil har
det været pr medlemsnr der er blevet betalt. Dette har Dansk Køre Forbund
ændret fra 2023. Der skal nu indberettes for hvert stemmeberettiget medlem i
foreningerne. Det betyder for vores forening af vi skal indbetale det dobbelt
fremover.
For at imødekomme denne prisstigning foreslår bestyrelsen at hæve prisen
for familiemedlemskab fra de nuværende 350 kr til 400 kr for
familiemedlemskab og fortsætte med 300 kr for enkelt medlemskab.

Forsamlingen godkender dette.

Ad 5) Indkomne forslag
Der er indkommet forslag fra bestyrelsen til ændring af vedtægter. Se
fremsendte forslag til vedtægtsændringer.

Alle forslag blev gennemgået enkeltvis og der blev stemt om hvert enkelt af
de 7 forslag til ændringer.

Forslag 1: enstemmigt vedtaget. I §1 slettes sætningen Det er foreningens
mål at indsamle og istandsætte gamle hestetrukne redskaber til brug ved
foreningens arrangementer.

Forslag 2: enstemmigt vedtaget. I § 2 ændres ordlyden til: Ordinær
generalforsamling afholdes en gang årligt i perioden 1. februar til 31. marts.

Forslag 3: enstemmigt vedtaget. I § 5 ændres ordlyden til: Forslag fra
medlemmer til behandling på generalforsamlingen skal skriftlig være
formanden i hænde senest 31/12.



Forslag 4: enstemmigt vedtaget. Der oprettes en ny § 9a med ordlyden:
Tegningsregel. Foreningen tegnes af formanden eller næstformanden plus et
bestyrelsesmedlem i foreningen.

Forslag 5: enstemmigt vedtaget. Der tilføjes til sidst i § 9: Foreningen er en
juridisk person med begrænset ansvar og hæfter ikke personligt for
foreningens forpligtelser. Tredjemand, forretningsforbindelser og kreditorer
kan således udelukkende holde sig til foreningens formue.

Forslag 6: enstemmigt vedtaget. I § 10 ændres ordlyden til: Regnskabsåret er
1. januar til 31. december

Forslag 7: enstemmigt vedtaget. I § 12 tilføjes: På en ekstraordinær
generalforsamling vedtages ændringer af vedtægter eller eksklusion af et
medlem ved simpelt stemmeflertal.

Generalforsamlingen opfyldte ikke betingelserne for at vedtage
vedtægtsændringer, da der ikke var 2/3 af foreningens medlemmer tilstede.
Derfor bliver der indkaldt til en ekstraordinær generalforsamling for endeligt at
kunne vedtage vedtægtsændringerne.

Ad 6) Valg af bestyrelsesmedlemmer
Malene Rasmussen er på valg, men ønsker ikke genvalg. Søren Christensen
og Lene Skov er på valg og modtager begge genvalg.
Jens Christian Marcussen tilbyder at stille op til valg til bestyrelsen.
Søren Christensen og Lene Skov blev genvalgt af forsamlingen til bestyrelsen
og Jens Christian Marcussen blev valgt ind i bestyrelsen af forsamlingen.

Louise Svendsen tilbød at stille op som suppleant til bestyrelsen og blev valgt
af forsamlingen til suppleant posten.

Bestyrelsen konstituere sig på førstkommende bestyrelsesmøde.

Ad 7) Valg af revisor og revisorsuppleant.
Hans Nielsen modtager genvalg som revisor. Kristina Volmer Christensen
ønskede ikke genvalg som suppleant til revisor. Carsten Brix tilbød at stille op
til denne post.
Hans Nielsen blev valgt som revisor og Carsten Brix som revisorsuppleant af
forsamlingen.



Ad 8) Eventuelt

Carsten fortalte om traditionel kørsel og muligheden for at afholde stævner i
dette. Det kræver dog et samarbejde med en forening med A-medlemskab i
Dansk Køre Forbund. Vi har mange fine beliggenheder og godser på Lolland
Falster, der vil være egnet til denne stævne form og der mangler sådan et
stævne øst for Storebælt.

Der er ønske om at foreningens medlemsliste kan sendes ud igen til alle
medlemmer. Bestyrelsen undersøger hvilke muligheder vi har i forhold til
persondataloven.

Der tales om muligheden for en tur til Carlsbergs nye stalde med Jørgen
Konge som guide. Bestyrelsen undersøger muligheden for dette.

Tak til Troels for at holde god ro og orden.

Lene Skov
Referent


